ok & HIAAL ol AU

D 497 =7 @ 4+6:28 ® 7x4:28
@ 163:29-18 ®)3:4=9:12

H| o] Zho] 2 & H|E SA4 02 Yetd A& H|g Aozt
Y.
®3:4=3%x3:4%x3=9:12




7:13=21:39

3

& ® 21 =9

@ 13=29]

__OO
XA

J{

@ 39=

D
— ™
@
o S
=

. L%

CRCRTS

)

o et
IO
R
T




.

ul

A

B

3,209]

[e]
—

K

1:3=2:64




4:6=8:12

it

0
it

vV V¥

4:6=(4x2):(6x2)=28:12
upet] H]o] ATt Tk FEOE




14

1
= .

of Ajgoprz vt
7




2.

S

& Aoz 2% 7

Ho

1:4=4:16

16

-

ul

A

16

-

ul




6: 49] Bl o] 74721

= A 7HAA FEA FEHA 2.

o
<
_:_I
T
= O_E
B
g

=
1

gelole} Fol
Ut go]

g

7.

. 487K

‘ : 80 %

ul
P

A A

.l

=48 (7h)

N
el




8.

@5:8=(5%x2):(8%x2)=10:16




HEA 8 [ |=64:40004 [ |2 Fot= Aoz gure Ao

ZARIZ] I2A| L,

D 64x40=8 @ 8x64+40 ® 8+ 40><6—4
1

@)8 x 40 = 64 ® 8x64+ —

40

o]

L.

B

sl A A 2late] Bt e Fo] Bt

4L ol gk,
8:[_]=64:400]A]
[ Jx64 =8x40,[ |=8x40+64=>5




Az
XK

el

Tt AFAS0] H|RE TAA 7:8 0] o= A
@7:808:7T@®7:8®8:7

4y
8:7

7 7
ot
®8:




=
T

ol 4 Q1 vl A H] 9] gho] % d o, 52 @0l

%

11. A
H]of A H] 9] gko] § d o, A2 OYYTh Ox ©2] g

Ct -
| —

>
> X 72

o

OXxO=12%x6="72




SAlQ,

Ao

12. o5 oA 3: 291 H] 9] gho] £ HE

2 3
® ) @0.75.0.5 ® 104 : 68
@ 08:1.2 ® 9:4
ZHASE A S0 |2 314 3. 29 72 H|E ZG5Utt
@0.75:05="75:50=3:2




=% ( yetell Bl 22 off v Ao AJystA] &
ol ZARIA| HSIA L.
5:6=( )
D 10:12 @ 15:18 @ 20:24
@ 25:30 3)30 : 42

5:6=(5x6):(6x6)=30:36




o el

o} 3]

4
)

ool u] el

-

ul




15. [ [tell SEoiz 57 &2 ARH A2 7|55 Ve A

rlo

ol AYU7A?

@36:] |]=9:5 ©5:9=[]:36
1

@%:§=D:20 ® 42:30=21:] |

® 9<0<@<0 @e<a<0<® © ©<F<0<®
@ @<0<O<® © E<b<O<®

@[ x9=36x5[ ]=2
©9x[ ]=5x36,[ ]=20
1 1
©§XD:5X2O’
D:%xg,Dz?,o

®42x[_|=30x21,[ =15
Ze SAYRE A @ <@ <O < ©@ Y4t




S5 120 /4 3-S5 Aol 315 o] ]2 vleleletel v ¥
W22 247 BRE W AN A HeA AR 1T 2

® 35,85 @408 @575 @ 50,70 © 565

B

z: 120x§:45 &)

5
= 120x§:75 )




Ut @

1

4

ol1, A718 @e] Hol ]

112

et @ Hol

2 Lehi

9|
0

1

il

]

yd =M=
A3 B8l go

5:12

X 20)

). ¢

1
4




18. ok 2ol A Slae] Fol 40 & ), Gx O] k& FaA L. (T,
©e Aa4eiyrh)

(©+3):@=2:0©

>
> &= 100

@ =20

(@+3)x©—40

= I 49| Fol 400 WA T 5:0] 27} 39 T 4 854tk
@:5(8x5:40)

@=20,0=5

@ xO© =20x5=100




19. TR HAZIGAA (8 Lw): (8 we)= 2] 3 AUk 242

ol Yol7} 120cm? U uf, AckalE @po] Wol2[ Jem? @t &
[ lgwre 45 oL

_-8cm.

e \écm\ =
@ @)
v 4 -
@® 63cm? 2)65 cm? ® 67cm?
@ 69 cm? ® Tlem?

1 1 5 7
Hig): (Huo)=2-:3-=-:-=5:
(8 Lm) (B uE)=22 35 =25 2 =5:7
H1Le9 ol 12cmo|BERE
HL w9 Zoj 12X%:5(cm)

Alze] do] 1 (del) + (71=)
=120 + 12 = 10( cm)
@2] Wol : (8+5)x 10 +2 = 65(cm?)




20. the 2l 47 L e Wolrk gem? U W, 471E L=
Holt 2 om? 214 T5hAL.

{:

A7 et Az qece ol gonz, W g
ol¢] ul7} ol o] u]7} et

(229 ol (A = e o Yol)=7: 4
A7k L2 ol

7
99 x =99 x — = 63(cm?)

—~

7+ 4) 11




